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După ce a câştigat procesul privind recunoaşterea
denumirii sale - de PNŢCD, partidul a avut vineri o
nouă înfăţişare într-un alt proces privind statutul şi
programul. Avocata partidului, Mihaela Dobrescu, este
încrezătoare că PNŢCD va primi o decizie favorabilă.

Teodor Georgescu şi Constantin Bărăgan sunt
membri PNŢCD la sectorul 3 şi au venit, ca de obicei,
pentru a-şi susţine partidul la proces. Ei cred în
izbândă şi speră ca, odată cu încheierea acestor pro-
cese, parcă interminabile, PNŢCD să revină acolo
unde îi este locul.

Constantin Bărăgan ne-a mărturisit: „Cred că în
acest proces hotărârea va fi în favoarea partidului.
PNŢCD este un partid istoric şi are tot dreptul să se
apere şi să câştige. Cred că scopul ascuns al acestor
procese a fost acela de a ne sabota. Le e frică de
PNŢCD!”

Teodor Georgescu s-a arătat indignat de oameni

care se dau “ţărănişti”, dar sunt “falşi ţărănişti”: “Sun-
tem puşi în situaţia de a avea contact cu persoane care
nu ne cunosc istoria. Ni se fac şicane ca noi să pier-
dem, dar nu va fi deloc aşa”.

Andrei Enuţă, secretar executiv PNŢCD, a venit la
proces împreună cu mai mulţi membri ai Tineretului
Creştin Democrat, pentru a fi alături de partidul lor
de suflet: “Culmea este că numai noi suntem implicaţi
în astfel de procese, pentru că suntem un partid, în
prezent, neparlamentar. Dacă era vorba de oricare
partid politic parlamentar, sunt sigur că nici măcar
nu se ajungea la proces. Dar vom câştiga şi vom arăta
tuturor că PNŢCD există!” 

La închiderea ediţiei ziarului “Dreptatea”, hotărârea
era în curs de pronunţare. Vă vom ţine la curent cu
rezultatul deliberării.

Dana PASCU

Adunarea Generală a tineri-
lor ţărănişti focşăneni a ales
moţiunea „Forţa grupului“, a
lui Florin Slabu, câştigătoare.
Noul preşedinte al TCD-
Focşani are 18 ani şi este elev
în clasa a XII-a la Grupul şco-
lar de Construcţii Montaj.
Alături de el au mai fost aleşi
în Biroul organizaţiei George
Simion–prim-vicepreşedinte,
Claudiu Neagu - secretar,
Răzvan Voicu şi Daniela
Toader- vicepreşedinţi. 

„Vrem să îmbunătăţim 
relaţiile dintre TCD-Focşani
şi organizaţiile de tineret 

din judeţele vecine şi din 
Bucureşti, să organizăm eveni-
mente care să atragă tineretul
către TCD. Vom promova
acţiuni politice împreună cu
organizaţiile de tineret ale
partidelor apropiate din
punct de vedere doctrinar“, a
declarat Florin Slabu. 

La alegeri au participat
Marian Mitea, secretar exe-
cutiv, responsabil pe zona
desud-est a ţării, Alexandra
Poliopol, secretar executiv, res-
ponsabil pentru Muntenia şi
Andrei Rădulescu, preşedinte
TCD-Constanţa. Lor li s-au

alăturat şi Lilian Ilie, preşe-
dintele PNŢCD-Focşani, Dan
Avram, prim-vicepreşedinte
al organizaţiei municipale şi
Dorin Paraipan, secretarul or-
ganizaţiei judeţene. 

A.Ş.

Întrucât în decursul ediţiilor trecute
echipa noastră a avut rezultate excelente,
locul III în 2005, iar anul trecut a fost con-
siderată cea mai bună echipă politică după
1-1 cu PNG, 4-1 cu PSD şi 8-3 cu PD, în-
clinându-se doar în finală în faţa presei, bla-
zonul trebuia respectat şi de această dată.

Dacă în primul meci PNŢCD-Cluj a spul-
berat fără probleme echipa PD cu scorul de
10 - 3, în cel de-al doilea meci a venit rân-
dul echipei PNG să plece fruntea în faţa
noastră. Astfel, pe o ploaie torenţială, după

cel mai încrâncenat meci desfăşurat până
acum, PNŢCD-Cluj a câştigat cu 3-1 şi s-a
calificat în semifinalele competiţiei, fiind
considerată marea favorită la câştigarea
campionatului.

Semifinala (în care vom juca împotriva
PNL) şi finala acestui turneu nu s-au des-
făşurat până la închiderea ediţiei. 

Săptămâna viitoare vă vom informa 
cu privire la rezultatul final obţinut de
PNŢCD-Cluj la “Cupa partidelor la fotbal”. 

Mihai CUCERZAN

O r g a n i z a ţ i a
PNŢCD-Ialomiţa a
inaugurat noul sediu
din Slobozia, reşe-
dinţa judeţului. Vreme
de un an, membrii de
partid şi-au desfăşu-
rat activitatea într-
unul dintre birourile
din  incinta  CMP-
Slobozia, spaţiul fiind
mult prea mic pentru
ei. După eforturi îndelungate, Ion Istrate
- secretar judeţean şi preşedintele Orga-
nizaţiei municipale Slobozia, a reuşit să
obţină un alt spaţiu, la Federal Coop-
Slobozia. 

Organizaţia mu-
nicip a l ă  P N Ţ C D-
Slobozia  numără
aproximativ 50 de
membri, în viitorul
apropiat urmând să
demareze o campanie
de imagine pentru
atragerea a cât mai
multor persoane şi
pentru a-şi face cunos-
cute doctrina şi pro-

gramul politic. „Avem 35 de organizaţii
active în judeţul Ialomiţa, cu aproximativ
400 de membri”, a precizat George
Zdrîncu, preşedintele Organizaţiei jude-
ţene PNŢCD-Ialomiţa. (M.T.N.)

În cadrul expoziţiei de carte „Bookfest 2007”,
desfăşurată la Romexpo, s-a lansat cartea cu ti-
tlul „Partidul Naţional Ţărănesc – tentative de
reînfiinţare după 1947”. Printre participanţi 
s-au numărat Virgil Petrescu - vicepreşedinte
PNŢCD, Niculae Ionescu-Galbeni, Mircea
Popa-Zlatna, Vlad Tache - vicepreşedintele
TCD-PNŢCD, Alexandru Badea - istoric. 

Petre Ţurlea, autorul cărţii, a adus
mulţumiri speciale preşedintelui PNŢCD
- Marian Petre Miluţ, care „datorită
veneraţiei faţă de trecutul partidului”,
a sponsorizat apariţia cărţii. 

Georgeta Dimisianu, director co-
ordonator la editura „Historia”, a
primit cu entuziasm apariţia unei
astfel de cărţi, pe care o consideră
„una din cele mai importante din is-
toriografie“, deoarece este pentru
prima oară când se studiază, pe bază

de documente, rezistenţa politică a Partidului
Naţional Ţărănesc în timpul regimului comu-
nist. „PNŢCD a rămas în istoria noastră ca un
partid ai cărui membri au suferit imens în pe-
rioada comunistă. Şi Ion Mihalache şi Iuliu
Maniu au fost exemple de moralitate în soci-
etatea românească. Important pentru ei era
felul în care se dezvolta România. Această carte

reprezintă lupta partidului istoric de a se salva
nu numai pe sine, ci de a salva imaginea omului
politic din România. Le doresc ţărăniştilor
numai bine, pentru binele acestei ţări.” a mai
spus Georgeta Dimisianu.

„PNŢCD este un model pentru
orice partid”

Barbu Piţigoi, preşedintele Asociaţiei ingineri-
lor ţărănişti, a participat la lansarea cărţii lui
Ţurlea, descoperind faptul că tatăl său, Marin
Piţigoi, este unul dintre personaje. „Această lu-
crare este de un mare interes, deoarece repre-
zintă lupta ţărăniştilor după desfiinţarea PNŢ
din 1947 şi trimiterea membrilor săi în tem-
niţe”.  Petre Ţurlea şi-a prezentat cartea şi a
vorbit despre unul dintre personajele sale, care
încă este în viaţă, profesorul Gabriel Ţepelea,
membru de onoare al Academiei Române.
„Regimul comunist s-a îndreptat împotriva

partidelor istorice, PNŢ şi PNL, pentru că aces-
tea susţineau democraţia. Adevăraţii membri
ţărănişti şi-au păstrat credinţa în idealul par-
tidului lor, în pofida represiunii din epoca res-
pectivă. Aceştia sunt un model de urmat şi
acum. Oamenii trebuie să persevereze şi să ia
exemplu de la ţărănişti. PNŢCD a renăscut de
fiecare dată pentru că oamenii au crezut cu
adevărat în cauza lor. Astăzi, PNŢCD renaşte.
PNŢCD este un model pentru orice partid care
se vrea a fi serios în România”, spune Ţurlea. 

Mircea Popa-Zlatna a primit cu bucurie
lansarea cărţii lui  Petre Ţurlea, pe care o con-
sideră „o lucrare bine conturată pentru mo-
mente din istoria PNŢCD care nu au fost
cunoscute de populaţia ţării noastre. Sperăm
ca, de acum încolo, să apară mai multe mărturii
şi documente ale acestei istorii îndelungate şi
tumultuoase, care este bine să fie cunoscută”. 

Dana PASCU

“Uniunea Naţională  a Patronatu-
lui Român (UNPR) va sprijini
IMM-urile în demersul de atragere
a fondurilor europene”, a declarat
Marian Petre Miluţ, preşedintele
UNPR, în cadrul şedinţei Consiliu-
lui Naţional al Patronatului, des-
făşurată pe data de 8 iunie 2007, la
Camera de Comerţ şi Industrie a
României.

La întâlnire au participat peste
60 de patroni, membri ai UNPR,
din întreaga ţară şi reprezentanţi ai
mediului universitar şi economic.

Deschiderea şedinţei a fost făcută
de  Dragoş Şeuleanu, preşedintele
CCIR, care a declarat că va sprijini
micii întreprinzători să acceseze

mai uşor fondurile structurale.
Printre invitaţi s-au numărat prof.
univ. dr. Florin Bonciu din cadrul
Universităţii Româno-Americane,
care a prezentat un studiu privind
fondurile structurale şi creşterea
competitivităţii. De asemenea,
Gabriela Tănase, director general al
European Consulting Organisa-
tion, a explicat care sunt condiţiile
pentru un proiect de succes în acce-
sarea fondurilor structurale, iar
Emanuel Răuţă, director de 
programe în cadrul GEA Strategy&
Consulting a prezentat perspec-
tivele de colaborare cu mediul 
patronal din punctul de vedere al
firmelor de consultanţă.

În cadrul şedinţei Consiliu-
lui Naţional al UNPR, preşe-
dintele FEPIMEDIU, Elena
Laslu, a prezentat oportu-
nităţile şi ameninţările din
punctul de vedere al pro-
tecţiei mediului pentru firmele

româneşti.
“UNPR va acţiona ca un punct de

legătură între agenţii economici şi
firmele de consultanţă pentru ca
aceştia să beneficieze de toate in-
formaţiile necesare accesării fon-
durilor europene. În prezent,
statisticile arată că România nu va
putea absorbi 60% din fondurile
europene. Depinde de noi să putem
susţine IMM-urile pentru elabo-
rarea unor proiecte viabile, care să
le permită o eficientizare a activi-
tăţii, cu sprijinul financiar al UE”, a
declarat Marian Petre Miluţ,
preşedintele UNPR. 

B.P.

Lansarea cărţii „Partidul Naţional Ţărănesc – 
tentative de reînfiinţare după 1947“

Florin Slabu a fost ales
preşedinte al TCD-Focşani

La Cluj-Napoca este în plină
desfăşurare „Cupa partidelor
la fotbal“

Un nou sediu judeţean 

la PNŢCD-Ialomiţa

Necesitatea atragerii 
fondurilor europene

PNŢCD continuă 
procesele pentru dreptate


